

# 南京聚诚开卖Mazda8

## “无敌第二排”价格很给力

12月24日,一汽马自达旗下第一款大型MPV Mazda8正式在南京聚诚上市,此次上市的Mazda8有三款车型,分别为至尊版24.98万元、尊贵版23.58万元、精英版21.98万元,并且有珠光黑、典雅灰、紫晶檀等6种颜色可供选择。

Mazda8拥有最宽大的独立座椅(590mm独立座椅,同级最宽)、最宽敞的腿部空间(第二排座椅前后255mm长距离移动,腿部空间轻松达到至少400mm)、最便利的上下车方式(1210mm高车身、430mm超低地板、785mm大开口侧滑门)、最舒适的180度平躺空间(第二排右侧座椅可前后左右自由滑动,组成单人或双人180度平躺空间)、最尊崇的豪华装备(剧院级地脚灯、独立分区空调、多角度扶手等)、最佳静谧性与私密性(防止噪音侵入的密封车体结构、轻量隔音材料、后部原厂私密高级黑色隔音玻璃等)。一汽马自达相关负责人表示,凭借“无敌第二排”的尊贵风潮和厚道的定价,Mazda8目前订单火爆、倍受追捧。



### 安享宜居

## 购福美来三代送购置税

临近年底,汽车消费市场热闹起来,近日记者从海马南京雨田店了解到,新近上市的福美来三代目前销售火爆,已无现车可提,客户购买均需要订货,预计等待20天以上提车。可明年车购税优惠政策即将取消,势必会对无法在今年提车的用户带来经济损失,对此南京海马4S店表示:针对全新福美来三代的所有车型,只要在2010年12月31日前订车,明年提车时将享受到海马送出的5%的购置税补贴,也就是说购置税的损失将由海马来

承担,消除客户因不能及时提车而带来的经济损失。此外,全新福美来三代作为入选国家“节能产品惠民工程”的车型,还享有3000元的现金补贴。

较上一代产品相比,全新福美来三代的外观和内饰更加简约。iWatch智能灯光系统的大灯延时30s熄灭、未关提示音和钥匙ON挡仪表盘蓝光自动点亮的功能;iTouch智能车窗系统的四门一键式启动等功能,更体现产品的技术含量、人性关怀和“宜居”特性。

# 福田欧马可C280登陆江苏

12月28日,我国首款数字化高端轻卡欧马可C280江苏上市发布会在南京苏豪酒店举行。欧马可C280整车应用数字化集成系统,同时采用康明斯发动机、采埃孚变速器全球顶尖配套资源,推动了中国高端轻卡品质再上新台阶。此次上市的欧马可C280,售价在9万元到15万元之间。

欧马可C280搭载由康明斯欧洲研发中心设计的康明斯发动机,也是中国首款欧IV轻型柴油动力。它凭借独具的凝聚涡轮增压、燃油与燃烧优化、智能电控、排放处理、滤清系统五大核心技术,造就无与伦比的巅峰动力。领先业界的模块化技术及母体缸孔制造技术,部件较同类品牌减少30%,实现全天候、高负荷、低故障的高效运载。它充分利用人体工程学原理显著提高NVH水平,独特的后置链轮室静音设计可满足欧III-欧V的高环保要求。加之世界一流的NGMES制造系统实行全自动化智能控制和全机械手装配流程,品质至臻完美。同时,欧马可C280搭载的采埃孚变速器在全球处于变速器领域的领先水平。它采用轻量化铝合金壳体,自重较同类产品低40%,经济且易维护。由德国采埃孚公司研发的高密度高强度齿轮

钢,细高齿与螺旋齿设计,磨齿工艺,令传动效率超过99%。最令人称道的是,采埃孚变速器研发了全球首屈一指的双锥面同步器技术,优化各挡速及总速比,最大输入扭矩达400N·m,是国际大型企业的首选变速器。  
付蕾



## 新年购车节元旦给“利”狂销

购车抢头彩,新年买新车!2011年元月1日-2日,作为新年第一车展,具有专业车展举办资格的南京国展中心将装扮一新,携手南京50大汽车品牌200多款新车,并以最给“利”的优惠政策,独家为市民朋友献上了一场超级实惠的购车贺岁大戏。

据悉,本次主办方为了让买车的人尽可能获得年终实惠,前期已与各品牌经销商进行详细磋商,特意要求各参展商向厂家申请了专项销售政策,针对元旦两天在国展购车给予史上最到位的价格。如果不

出意外,刚刚在2010广州国际车展上崭露头角的现代新索纳塔、广汽传祺、广汽丰田逸致Verso、福特锐界Edge、全球鹰GX2、上海大众新Polo、新途安、标致3008等新车将极有可能亮相国展,让你在南京本地先睹为快。

当然,除了参展商在价格方面的优惠,活动组委会的回馈大礼也是异常丰富。现场订车即送“金兔送福”系列大礼包,吃喝玩乐应有尽有;订了车更有“金兔报喜”大抽奖,康佳40英寸液晶彩电等您来拿哦!

## 大众新途锐在南京交家电上市

日前,大众汽车新途锐在南京交家电上市。新途锐搭载3.0TSI和3.0TDI两款发动机,配置丰富,提供多款车型供消费者选择,售价为68.20至90.59万元。

新途锐作为大众汽车的最新力作,延续了上一代途锐的所有优点,外形更时尚,功能更强大,内饰更舒适,排放更环保。新途锐还装备了自适应巡航控制系统、全景摄像等多种先进的驾驶辅助系统,大大提升了车辆驾驶的安全性和便利性。新途锐将为消费者

带来更加愉悦的驾乘感受,再一次树立豪华SUV的新标杆。

新途锐的前后悬架均采用双叉臂式独立悬挂,并进行了进一步的优化。经优化设计的悬架系统使新途锐的动态稳定性、减震特性、操控性、舒适性都得以全面提升,越野性能也得以加强。新途锐高配版本采用了带电子减震控制的空气悬挂,以便于对车身水平度和车身高度,以及对减震特性进行自动调节。

海马汽车

从一代到三代,凝聚60万家庭的信赖  
全新福美来三代 幸福再度启程

全新一代 全新设计全面升级 创领宜居新风尚

3000元 购置税补贴  
1:1 置换补贴  
3+1 购车礼包

长安 马自达 罗玛 三万里征程见证品质 骑士之路敬告精英 骑士之旅发现中国之美 江苏站现已启程

海马汽车南京雨田(4S)销售服务店 地址:南京市卡子门大街66号 电话:025-52433399  
海马汽车南京龙汇(4S)销售服务店 地址:南京市玄武区红山路105号 电话:025-85436669

购车抢头彩 新年买新车

# 新年购车节

【免票入场】

即将开锣

地点:南京国展中心D、E厅  
时间:2011年1月1-2日

## 50大品牌 给力狂销

### 最高直降8万元

凭此广告至现场可兑换  
“精美福袋”(每人限兑一个)

抢车热线:84526733 84526735  
活动官网:www.autonanjing.com 西祠论坛:b1270682.xici.net